

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - 05/05/2015

1^ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΤΕΙ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

**ΣΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ & ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ
(Δ.Ο.Ε.Π.Τ.Μ.)**

Το Τμήμα **Δ.Ο.Ε.Π.Τ.Μ.**, στα πλαίσια του μαθήματος Διαχείριση Εκδηλώσεων Φεστιβάλ και Εκθέσεων, διοργανώνει το **1ο Φεστιβάλ του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας** στις **13 Μαΐου 2015** στο **Δημοτικό Στάδιο Άμφισσας**, με ώρα έναρξης την **17:00 μμ**.

Μια μέρα αφιερωμένη στον συνάνθρωπο.

Το Φεστιβάλ πραγματοποιείται σε συνεργασία με τον Δήμο Δελφών, το Νοσοκομείο Άμφισσας, το Σύλλογο Αιμοδοτών «Οι Άγιοι Ανάργυροι», το Μουσικό Σχολείο Άμφισσας, τις Ακαδημίες Ποδοσφαίρου Άμφισσαϊκού, Ακαδημία 94 και Α.Π. Λαμίας, την Ε.Π.Σ Φωκίδας, το Πολιτιστικό Κέντρο Φωκίδας, τον Πολιτιστικό Σύλλογο Προσηλίου, τους «Καλοφαγάδες Φωκίδας», τον Σύλλογο Ελιά, το Σώμα Ελληνικού Οδηγισμού, το Δίκτυο «Ακεσώ» της ΕΚΨ&ΨΥ, τους Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων των Σχολείων της Άμφισσας.

Η Εκδήλωση περιλαμβάνει τουρνουά ποδοσφαίρου, εθελοντική αιμοδοσία, συλλογή τροφίμων για το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου, συναυλία από το Μουσικό Σχολείο Άμφισσας, παραδοσιακούς χορούς, δημιουργικά παιχνίδια για τα παιδιά, παιδότοπο, face painting και τοπικά εδέσματα από την ομάδα των Καλοφαγάδων. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα ανακοινωθούν τα αποτελέσματα της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας για την επιλογή του logo του τμήματος Δ.Ο.Ε.Π.Τ.Μ.

Η ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΙΝΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

(Αντί εισιτηρίου προαιρετικά συσκευασμένα τρόφιμα)

Συνέντευξη Τύπου των Διοργανωτών θα δοθεί στο Αμφιθέατρο (αίθουσα Δ.Σ) του Δήμου Δελφών στις 11/5/2015 ώρα 13:00 μμ .

Τ.Ε.Ι. ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΣΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ & ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ
(Δ.Ο.Ε.Π.Τ.Μ.)

ΑΘ. ΓΚΕΛΕΣΤΑΘΗ 13 – ΤΚ 33100 ΑΜΦΙΣΣΑ
ΤΗΛ. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ : 22310 60289
Email teiamf@teilam.gr

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

**Σας προσκαλούμε στο 1^ο Φεστιβάλ του Τμήματος Διοίκησης
Οικονομίας και Επικοινωνίας Πολιτιστικών & Τουριστικών Μονάδων
της Σχολής Σ.Δ.Ο. του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, στο Δημοτικό Στάδιο
της Άμφισσας την Τετάρτη 13 Μαΐου 2015 με ώρα έναρξης 17:00 .
Συμμετέχουν όλοι οι φορείς της Άμφισσας.**

«Μια μέρα αφιερωμένη στον συνάνθρωπο»

Με εκτίμηση

**Οι Φοιτητές του
Τμήματος Δ.Ο.Ε.Π.Τ.Μ**